Lose die Textaufgaben und male die Ergebniszahlen in der
richtigen Farbe aus! Welche Zahl bleibt tbrig 2

rot:
blau:

gelb:
grun :

braun :

Die Zahl ist ein Vielfaches von 6. Sie ist groper als
40, aber kleiner als45.

Diese Zahl kann ich durch 3 und 9 teilen. Sie ist
groBer als 20, aber kleiner als 35.

Die ndchste Zahl ist das Doppelte von 12 .

Wenn ich diese Zahl durch 7 teile, erhalte ich die
Zahl 8.

Wenn du diese Zahl mit 4 multiplizierst, erhdlst du
die Zahl 32.

orange : Die nachste Zahl ist die Hdlfte von 18.
schwarz : Wenn du die Zahl 5 mit der Zahl 8 multiplizierst und

grau :

6 addierst, findest du diese Zahl!
Teile die Zahl 56 durch 8. Bilde das Doppelte von

diesem Ergebnis!
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Welche Zahl bleibt nun ubrig 2



